

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№155 (2461) 22 декабря 1946 г. Воскресенье | цена 20 к

Боевые задачи многотиражных и стенных газет

В большой и многосторонней работе по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР огромную роль играет большевистская печать, являющаяся могучим средством большевистской агитации среди трудящихся. Наша печать ежедневно несёт в массы слово большевистской правды, пропагандирует идеи социализма и передовой советской демократии, разъясняет трудящимся о новых величайших задачах новой сталинской пятилетки. Печать показывает великую вдохновляющую роль партии Ленина-Сталина в деле социалистического преобразования нашей Родины.

Наша газета изо дня в день разъясняет народу принципы советской конституции, рассказывает об избирательном законе освещают вопросы организационной и агитационно-пропагандистской работы. Газеты обобщают и показывают положительный опыт подготовки к выборам и вместе с тем вскрывают недостатки в деятельности местных общественных организаций, помогают эти недостатки устранять.

Многотиражные и многие стенные газеты промышленных предприятий города Рубцовска обязаны систематически на своих страницах освещать достижения своих предприятий и отдельных цехов, а также показывать опыт работы лучших производственных рабочих. Этим самым они делают газету ценным пособием для пропагандистов и агитаторов.

Однако многотиражки и многие стенные газеты промышленных предприятий Рубцовска ещё очень плохо освещают на своих страницах ход подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР. Такие многотиражки, как «Стальной путь» — Рубцовского железнодорожного узла, «Боевой темп» — Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, стенная газета «Плуг Алтай» — завода «Алтайсельмаш» по-настоящему ещё не включились в важнейшую кампанию, какой является подготовка к выборам в высший орган власти Российской республики.

Они бледно и скудно освещают работу агитаторов и пропагандистов, агитпунктов, не разъясняют принципы советской Конституции, не популяризируют как следует «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР».

Вся работа многотиражных и стенных газет предприятий и учреждений Рубцовска должна быть направлена сейчас на то, чтобы обеспечить активное участие в выборах в Верховный Совет РСФСР всех избирателей, обеспечить трудящимся полную возможность агитации за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Газеты обязаны широко показывать опыт агитационной работы в цехах, на отдельных участках, в кварталах, общежитиях, агитпунктах. Газеты должны публиковать консультации, ответы на вопросы избирателей и т. д.

Скоро начнётся выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. Будут выдвигаться лучшие сыны и дочери нашей Родины. Газеты должны печатать рассказы избирателей о кандидатах в депутаты, широко освещать в газете встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями, публиковать выступления кандидатов. Рассказы избирателей о своих кандидатах, об их борьбе за проведение политики партии и советского государства, агитация за кандидата, рассказ о его деятельности, убедительные факты и документы, характеризующие кандидата — всё это будет способствовать единодушному избранию достойнейших народных представителей в высший орган власти Российской республики.

Наша печать во всех политических кампаниях успешно справлялась со своими задачами. Нет сомнения, что многотиражные и стенные газеты наших предприятий и учреждений с честью справятся с задачами, стоящими перед ними в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР.

ЗА РУБЕЖОМ

Национальные комитеты городов Праги, Братиславы и Брно присвоили Генералиссимусу Сталину звание почётного гражданина городов Прага, Братислава, Брно.

По всей Польше проходят предвыборные митинги и собрания. Население всюду заявляет о поддержке блока демократических партий.

В Лондоне состоялся митинг жителей южной части города в знак протеста против вмешательства Англии в греческие дела. Участники митинга заявили о своей поддержке демократических сил Греции и осудили террор, проводимый греческим правительством

против демократических элементов. Участники митинга призывают английское правительство отвести английские войска из Греции.

В столице Японии — Токио состоялась демонстрация трудящихся против нынешнего японского правительства. На митинге выступили представители 19 демократических организаций. Все они призвали к свержению кабинета правительства демократического фронта.

На днях в здании Нюрнбергского суда Германии начался процесс 23 гитлеровских врачей. Они обвиняются в том, что проводили чудовищные опыты над лицами, содержащимися в концлагерях. Среди обвиняемых — личный врач Гитлера

Об утверждении состава окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР

Из решения исполнительного комитета Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся от 19 декабря 1946 года.

ПО РУБЦОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 104:

Председатель окружной избирательной комиссии **Харитонов** Вениамин Семёнович — от рабочих, служащих и инженеров Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина;

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии **Беляев** Григорий Васильевич — от Рубцовской районной организации профессионального союза финансово-банковских работников.

Секретарь окружной избирательной комиссии **Дорохин** Иван Павлович — от Рубцовской городской коммунистической организации.

ЧЛЕНЫ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

Суслова Елена Емельяновна — от колхозников колхоза «Завет Ильича», Угловского района.

Третьякова Анастасия Ильинична — от колхозников колхоза

имени Куйбышева Рубцовского района;

Иванов Иван Петрович — от рабочих и служащих Озёрно-Кузнецовской машинно-тракторной станции, Угловского района;

Козлова Мария Антоновна — от рабочих, служащих и инженерно-технических работников вагонного депо Рубцовского железнодорожного узла;

Бражникова Мария Николаевна — от Локтевской районной организации профессионального союза работников начальной и средней школы;

Тарасова Анна Васильевна — от Рубцовской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи.

Перебайнос Григорий Степанович — от рабочих и служащих Локтевской машинно-тракторной станции, Локтевского района;

Китаева Мария Павловна — от рабочих, служащих и инженеров завода «Алтайсельмаш» города Рубцовска.

РАБОТА ПО РАЗНОМУ

Вся организационная и политическая работа агитколлективов должна быть сосредоточена в агитпунктах.

Однако отдельные коммунисты Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина не уяснили этой простой истины. Только этим можно объяснить, что агитпункт при избирательном участке №14 (Заготзерно) не начал ещё работу. Оборудованием агитпункта только начинают заниматься. Зав. агитпунктом тов. Боброву и всему агитколлективу (руководитель тов. Розин) нужно поспешить с открытием агитпункта. У избирателей возникло уже много вопросов, которые им нужно разрешить.

Не лучше положение и с агитпунктами при избирательном участке №17 (заводоуправление). Очень медленно ведут здесь работу по оформлению. Зав. агитпунктом тов. Каннер и руководи-

тель агитколлектива тов. Данилова несерьёзно относятся к этому важному поручению.

С большевистской серьёзностью отнеслись к порученному делу руководители парторганизации чугунолитейного, прессового, термического цехов и ЖКО Агитпункт при избирательном участке №15 (молодёжный клуб АТЗ) готов к приёму избирателей. Здесь чисто и уютно. На тумбочках, накрытых белыми салфетками, цветы. На столах скатерти. Портреты руководителей партии и правительства украшены знамёнами. Планшеты и лозунги красочно говорят о тех важных задачах, которые поставила перед трудящимися IV сталинская пятилетка.

22 го декабря здесь будет прочитана первая лекция для избирателей на тему «Отечественная война 1941-1945 гг.».

Л. ЗЮЗИНА

ВЕЧЕР НА АГИТПУНКТЕ

Небольшие фанерные стрелки, расположенные на стенах нижнего этажа машиностроительного техникума ведут нас на агитпункт избирательного участка № 12.

Заходишь в огромный зал и первое, что бросается в глаза — это яркое с тонким акцентом художника приоткрытое оформление. По четырём сторонам комнаты, на нехитро оборудованных пьедесталах — гербы 16-ти союзных советских республик. На красиво убранной сцене, среди плакатов, рассказывающих о плане великих работ новой пятилетки, стоит огромная книга. На ней надпись: «Конституция Союза Советских Социалистических Республик (Основной Закон)».

20 декабря. Обычный будничный день. Накануне здесь было собрание, посвящённое предстоящим выборам. Но сегодня эту комнату снова заполнили избиратели.

Пришла Ксения Ивановна Лукьянова, жена погибшего фронтовика, Анна Максимовна Разгуляева — мать трёх дочерей, работающих на транспорте, пришли молодые избиратели — студенты машиностроительного техникума Клевцова, Поморова, Загайнов.

Секретарь парторганизации техникума тов. Воробьёв приглашает избирателей сесть за стол. Здесь для желанных гостей приготовлена многочисленная художественная и политическая литература. Среди книг: «Сын полка» — В. Ка-

таева, доклад тов. Жданова «О журналах «Звезда» и «Ленинград», «Советская демократия — демократия высшего типа» — М. Корнеева и многие другие.

С каждой минутой многолюдней становится на агитпункте. Пришли комсомольцы — агитаторы Аверина, Архтов, Загайнов Леонид Загайнов — студент машиностроительного техникума пришёл за тем, что бы подготовиться к предстоящему докладу. Это поручение ему дала комсомольская организация техникума. Не только Загайнов, к докладом о предстоящих выборах готовятся сейчас 28 комсомольцев — студентов. Часть из них будет работать агитаторами на участках, другие на лыжах выедут в ближайшие сёла, проведут беседы с колхозниками, доставят им литературу. Лыжную эстафету возглавит комсомолец Витя ор Лебедев. Дежуривший на агитпункте де мобилизованный офицер фронтовой т. Гостев занял место в самой гуще избирателей. В зале воцарилась тишина. Тов. Гостев взял в руки маленькую брошюру и начал читать речи товарища Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы.

Снова зазвучали уже знакомые сталинские слова: «Что касается пластов на более длительный период, то партия намерена организовать новый мощный подём народного хозяйства, который дал

Подготовка к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик

Приступили к работе Центральные Избирательные Комиссии

19 декабря состоялось первое заседание Центральной Избирательной Комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Центральная Избирательная Комиссия обсудила вопросы, связанные с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР и приняла соответствующие решения.

Состоялись первые заседания Центральных Избирательных комиссий по выборам в Верховные Советы Белорусской, Карело-Финской, Армянской, Киргизской, Туркменской, Латвийской, Казахской и других союзных республик.

* * *

С каждым днём подготовка к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик принимает всё более широкий размах. В каждом городе, в каждом сельском районе в избирательной кампании активно участвуют массы трудящихся. С большим подёмом повсеместно прошли собрания рабочих, колхозников, интеллигенции, посвящённые выдвижению кандидатов в состав окружных избирательных комиссий. В Москве, например, состоялось более 300 собраний, на которых присутствовало 130 тысяч человек. Более тысячи рабочих и служащих выступило в прениях при обсуждении кандидатур. Одни эти цифры говорят о высоком политическом подёме и организованности избирателей.

Окружные избирательные комиссии приступают к работе.

Началось выдвижение кандидатов в состав участковых избирательных комиссий.

(ТАСС).

бы нам возможность поднять уровень нашей промышленности, например, врое по сравнению с довоенным уровнем... На это уйдёт, пожалуй, три новых пятилетки, если не больше. Но это дело можно сделать и мы должны это сделать».

Примерами и фактами из нашей действительности подкрепляет т. Гостев эти мудрые предсказания вождя.

Агитатор рассказывает, как с каждым днём осуществляется грандиозный план великих работ новой пятилетки, как возрождаются пострадавшие в годы войны советские районы и на месте развалин восстанавливаются и строятся новые здания, дома, фабрики и заводы.

Беседа заканчивается. Николай Кравцов — студент техникума устанавливает смонтированную им радиолу. Ещё минута и зат агитпункта наполняют звуки любимых советских мелодий.

До позднего вечера не потушат огня на агитпункте избирательного участка № 12.

Завтра снова сюда придут избиратели. Здесь для них будет прочитан доклад, посвящённый предстоящим выборам, и показано выступление художественной самодеятельности.

О предстоящем вечере избирателям ещё раз напомнят агитаторы, которые утром посетят десятидворки. М. МЕДВЕДОВСКИЙ

КАК РАБОЧИЕ И КРЕСТЬЯНЕ РОССИИ УСТАНОВИЛИ СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ

Вслед за Петроградом восстала Москва. В то время, как столица была уже полностью советской, в Москве ещё несколько дней продолжались упорные бои. Московские рабочие и солдаты, руководимые большевиками, сломали сопротивление буржуазии. Власть здесь перешла к Советам.

За Петроградом и Москвой последовала вся страна. Государственная власть повсюду переходила в руки трудящихся такими быстрыми темпами, при таком энтузиазме народа, что Ленин назвал этот период «триумфальным маршем» советской власти.

Вооружённое восстание, осуществлённое русскими рабочими, солдатами и крестьянами под руководством большевистской партии, было поддержано трудящимися массами всех народов России. Эти народы понимали, что только большевики, только рабочий класс может обеспечить полную свободу угнетённым нациям, что только в дружной, братской жизни советских народов — верный залог их национальной независимости, хозяйственных успехов и культурного развития.

Советское правительство издало декрет о рабочем контроле. Были национализированы все банки. Начата была национализация железных дорог и предприятий крупной промышленности.

За подписями Ленина и Сталина была опубликована «Декларация прав народов России», составленная товарищем Сталиным. Этот исторический документ провозгласил право всех народов России на самоопределение, вплоть до создания отдельного государства, и отменил все национальные привилегии и ограничения.

Декретом советской власти со словословия, все сословные деления и звания (мещан, дворян, купец), сословные привилегии (преимущественно) и сословные ограничения упразднены. Всякие титулы — князь, граф, барон — были отменены. Было установлено одно общее для всех наименование — гражданин Российской республики.

Декреты советского правительства заложили основы нового, советского социалистического государственного строя.

Впервые за многие столетия трудящиеся твердо взяли верх над эксплуататорами и угнетателями. Октябрьская революция — это великая историческая победа бессмертного

учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. С Октябрьской социалистической революцией началась новая эра в истории человечества.

Великая Октябрьская социалистическая революция показала, какой непроборимой силой становятся массы, когда ими руководит испытанная в боях революционная партия рабочего класса, партия большевиков. Никогда в истории революционных движений не было такой организованности, такой всесторонней подготовки масс, как в период Октябрьской социалистической революции. Всё это обеспечила партия большевиков под руководством великих вождей народа — Ленина и Сталина.

Каковы же главные причины, определившие сравнительно лёгкую победу социалистической революции в России?

Октябрьская революция имела перед собой относительно слабого и плохо организованного врага в лице русской буржуазии. Народ не видел существенной разницы между политикой царя и политикой буржуазии, ставшей у власти после Февральской революции. Вот почему всю свою ненависть к царю народ с полным основанием переадресовал на буржуазное временное правительство.

Меньшевики и эсеры после февральской революции полностью разоблачили себя, как защитники империалистической буржуазии. Они потеряли влияние в массах, и потому буржуазия больше не могла на них опираться. Буржуазия оказалась окончательно изолированной. Народ, благодаря деятельности большевиков, ясно понимал, что буржуазия — его злейший враг.

Октябрьская революция победила потому, что во главе её стоял такой революционный класс, как рабочий класс России, закалённый в боях двух революций (1905 года и февраля 1917 года). Рабочий класс России, благодаря своей революционности и самоотверженности, заслужил доверие всего народа и стал его авторитетным руководителем в борьбе за мир и землю, за свободу и социализм.

В этой борьбе русские революционные рабочие имели такого крепкого союзника, как крестьянская беднота. Ведущей силой этого союза был рабочий класс. Понятно, что без такого союза Октябрьская революция не могла бы победить.

Октябрьская революция победила потому, что во главе революционного движения русских рабо-

чих, солдат и крестьян стояла опытная, испытанная в боях, смелая, решительная партия Ленина—Сталина, боевая партия большевиков.

Сложна была перед Октябрьской революцией обстановка в России. Бурлили по-весеннему народные потоки, стремившиеся пробить себе дорогу. В одном бурном широком потоке соединились общее стремление всего народа к выходу из несправедливой войны, к осуществлению демократического мира. Другой поток олицетворял собой крестьянско-демократическое движение, направленное к захвату помещичьих земель. Третий — брал свои истоки в вековых чаяниях угнетённых народов, в их борьбе за национальное равноправие. И наконец, в самый мощный, самый полноводный поток слилась воля российского пролетариата свергнуть капиталистический строй, утвердить свою диктатуру, овладеть государственной властью в стране в целях построения социалистического общества.

Партия большевиков сумела мудро соединить все эти революционные движения в один общий, всеобъемлющий революционный поток.

Победу Октябрьской революции облегчило и то, что буржуазное государство, расколотое в ходе мировой войны на два враждебных лагеря, не смогло совместными силами активно выступить против социалистической революции в России.

Нашей Родине угрожала опасность стать добычей империалистических хищников и превратиться в зависимую от них колониальную страну. Мудрая партия большевиков спасла Россию от грозившей ей гибели.

Октябрьская революция, разрушив до основания государственную аппарат эксплуататорского общества, создала государство нового типа — советское социалистическое государство.

С победой советской власти осуществились самые заветные мечты трудящихся нашей Родины; они обрели мир и свободу, её народы добились равноправия и, сбросив ярмо капиталистического гнета, стали хозяевами своей жизни, хозяевами всей своей необъятной страны.

Перед народами России, перед рабочим классом, крестьянством, интеллигенцией открылся путь к социализму.

Профессор Б. ВОЛИН.

Стахановцы новой сталинской пятилетки



Нефтепромысел «Южный Аламышек» треста «Калининнефть» занимает ведущее место в Узбекистане по добыче нефти и бурению скважин. Ежесуточно промысел даёт до 400 тонн нефти.

На снимке: буровой мастер А. Миязеев, который одним из первых получил нефть на промысле «Южный Аламышек».

Фото С. Беззосова.

Прессклише ТАСС

По нашему городу

Премьера «Снежная королева»

Коллектив гордрамтеатра к Новому году готовит к постановке сказку Е. Шварца «Снежная королева».

В роли снежной королевы — артистка Гольмгрен. В спектакле заняты также артисты: Девина, Комарова, Долинская, Мизюнин, Черемных, Ковалёва и другие.

Ставит премьеру режиссёр Л. С. Державин. Художественное оформление Ф. Врезальского.

Сказка «Снежная королева» будет показана взрослым и детям.

Подготовка к новомуднему празднику.

Детально готовятся к новомуднему празднику детские сады города.

Уже сейчас сами ребята вместе с их воспитателями вырезают из цветной бумаги всевозможные ёлочные украшения. Дети разучивают новые стихи песни, готовят одноактные пьески. На утренниках ребята будут rozdаны подарками.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Беспорядки в пригородном поезде

Кому приходится ездить на пригородном поезде, курсирующем от ст. Рубцовка до Шемонаихи и обратно, тому известны все злополучия и приключения этого неприятного путешествия.

Во-первых поезд имеет только 6 вагонов. Этого количества, безусловно, недостаточно для сотен рабочих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, которые проживают на ст. Локоть. Поэтому в вагонах всегда, а особенно под воскресенье, бывает сильная давка. Нередки случаи, когда пригородный, отправляясь в путь, не забирает всех пассажиров. Тогда рабочие вынуждены взбираться на паровоз, ехать на подножках и буфергах.

Ни один из шести вагонов не утеплен. Температура, в так называемых теплушках, мало чем отличается от температуры улицы, поэтому рабочие простуживаются.

Кроме всего этого пригородный поезд часто опаздывает. И тогда сотни рабочих несвоевременно являются на работу. 18 ноября на работу опоздало 300 человек. Завод в этот день потерял 125 часов ценного рабочего времени.

Это, как видно, мало беспокоит администрацию завода, так как она никаких мер не принимает для того, чтобы организовать транспорт для своих рабочих. Начальник же станции тов. Михайлов решил не обращать внимания на безобразия, творящиеся в пригородном поезде.

ЖЕРЕБЦОВ, товарищ цеха шасси.

По следам наших выступлений

„Затерянные премии“

Под таким заголовком в номере от 15 декабря газеты «Большевиcтский призыв» была опубликована заметка П. Илюшкина, в которой говорилось о премиях, выделённых год тому назад работникам бухгалтерии лннОРС'а. Но обещанные премии не выдавались из-за халатности начальника лннОРС'а тов. Рандина.

Как нам сообщают из лннОРС'а, заметка оказалась соответствующее воздействие. На днях для выдачи 5 премий подобрана мануфактура и 3 пары обуви. В ближайшие дни премии будут вручены лучшим работникам конторы.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ

Городской драматический театр

22-го декабря Лауреат Сталинской премии Б. ЛАВРЕНЕВ

«За тех, кто в море!»

Начало спектаклей в 8 час. 30 мин. вечера.

Открыта предварительная продажа билетов. Касса театра открыта ежедневно с 12 час. до 2 час. дня и с 4 час. до 9 час. вечера.

Похищенную печать (форма круглая) Президиум Рубцовского горотдела ВОС (Всероссийского общества слепых) считать недействительной

Промартели «Сбыт» требуются на постоянную работу опытный мастер колбасных изделий и два кофегара.

Обращаться по адресу: Пожарный переулок № 16.

Рубцовский городской драматический театр покупает естественный волос для париков (дамские косы).

Обращаться в контору театра.

Артели «Красный химик» требуются на работу, рабочие в гончарный и мыловаренный цехи, охранники, кладовщик.

Обращаться: Мельничный переулок № 93.

ПЛАМЕННЫЙ ПАТРИОТ РОДИНЫ

(10 лет со дня смерти Н. А. Островского)

Известные слова Владимира Маяковского «Моя революция» повторили вслед за ним все лучшие русские писатели и среди них — Николай Островский.

Пафос революции, её героика, ясное понимание социальной сущности времени и людей, рождённых бурей революции — вот основное содержание замечательных полетов Николая Островского. Образ Николая Островского, его жизнь и творчество — пример беспрельдно глубокого патриотизма — любви к советской Родине.

Николай Островский сам был участником и свидетелем героических дел гражданской войны, и потому он чрезвычайно широко и полно отражает черты нового человека — защитника социалистической Родины.

Но и после, когда патетика и романтика гражданской войны сменяется трезвыми и строгими буднями восстановительной работы, строительства, Островский показывает строителя социализма.

Произведения Николая Островского представляют большую ценность. Их идейное и художественное содержание и личная биография писателя сделали его подлинным учителем жизни советской

молодёжи: Герой его романа «Как закалялась сталь» Павел Корчагин — человек необыкновенной внутренней красоты, стойкости духа, твёрдой воли. Пример его жизни — образец того, как советские лю-



ди с готовностью подчиняют свою жизнь достижению поставленной цели, не боясь никаких препятствий. И именно в этом вся духовная красота Павла Корчагина, которая привлекает сердца советских чита-

телей (и которая является художественным прообразом духовно го облика самого Николая Островского).

Жить во имя народа и Родины, во имя её блага и расцвета, жить, любящая и творя, — вот лозунг, которому были подчинены жизнь и творчество писателя.

«Самое дорогое у человека — это жизнь, — думает Павел Корчагин. — Она дается ему лишь один раз, и прожить её надо так, чтобы не было мучительно стыдно за бесцельно прожитые годы, чтобы не ожог позор за подленькое и мелочное прошлое и чтобы, умирая, мог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире: борьбе за освобождение человечества».

И Островский так и жил. Так и живут Корчагины, которые в дни Великой Отечественной войны показали образцы самоотверженности, мужества и стойкости, способствовавшей величайшей в истории победе над опасностью, угрожавшей человечеству.

«Корчагинцами» называли себя лучшие бойцы Советской Армии борющиеся за счастье Родины. Советские люди — это люди корчагин

ской школы! Образ Корчагина — путеводитель и первый товарищ нашей молодёжи, образ, отвечающий всем идеальным требованиям к советскому человеку, которые ставит и воспитывает в человеке партия Ленина—Сталина.

Книга Островского учила и ещё много лет будут учить читателей никогда не терять твёрдость духа, всегда искать и находить в себе источник сил, чтобы устоять в борьбе.

В замечательной поэме Константина Симонова, посвящённой Островскому есть вдохновенные строки, определяющие писателя, не устаню стремящегося вперёд. Да же слепой, прикованный к кровати болезнью он находит своё место в жизни, продолжая слушать своему народу.

И этим «Заработал нелегкое право

По жизни людей повести за собой».

Память Островского вечно будет чтить советские люди так же «Как павших на службе народу бойцов»

Э. ЛЕНОВА.